EREUHH LORBECEOBER (SM6E4A1BEHEAE)

TEmERE ] ok BE L OEE
\ .77 i [ 28 z T EDEE
WHEOR BRI 00 (%) Ba T 0] % | BE
T R EBERSIEXIREOBE IS 3
2 RELDEH TEH 4
g |3 NEXEEMBOBE ol os [BBL 7
L VR i 4 Ea i
5 TEM. HEAROBE
6 FEE DR
1 BEONBX IERENELT 2 EBE IR ORE IS T8
> BEQHBXFERELEET HEBLITRE T OB BT 9
o |3 BECHBXHERELELS SEBETSNEXETMAOKE 0| 234 [AEE 2] 65| 508| ®mESZ
W EEOMEY TERELNELT FEEE TR AR+ OBE A R T 1
5 BENMEXITEREVELS HLEBELTSHEE DB
T REDBOBE IEIE 7
> FEFEXETERFOBE IEASEIT 1
3k |3 TENERESMEOKS 23| 180 BIEEREL 70
4 TEHSEILTOBE
5 BIXERELOBE
2 ElXEEDOR 2l 1
AR eEIARELNIIERETOBE 241 188 e T REET 3| 24| 188| fREM
T BEREORE IE 5
545 2 FEDBHE 11 8.6 HISES 3
B3 HEREOEE X ZEEEORS :
1 SEOMBXIIREBEEZVELTHIERMBIEDRT ERME 14 25 195 [RRWEIER
2 BEHOBE
61 |3 ZEDBE 14| 109
4 MERBEOEEX It 4—EOBE
5 HAMEDSEDHBY FEHRENEL S SEE X SHIEE OB
2 Tronn P T 5
2 D B F G 1 =
TR EsnEEELETEEORE 4] 109 ] 4| 10| AER
4 m%%%wﬁﬁﬁia’%’ém&i‘éﬁﬁit‘/'S'—E&UE@Hﬁ%
855 128 | 100.0




ERBIEHER(Z)

| — TS 7 BEEORE
BB ERLGOBE 9 | (%) Ba 0T 0] %) | BE
18 | XBLTTHLEEIDRTS 1 333 [EEL 1 3| 1000| mE®
2%k |SEOEM . MBXIIREEZVNELTIRELTTHLIREIDBIE 2 66.7 [FEET 2 ' i
3k [FEXBT DB 0 0.0 0 00| mE®
4%k [EFE DB 0 0.0 ' e
il BRI, MEXGERELErT 58MEORE, o 00 o[ 00 [EERER
=N 3 100.0
ERBEHE(S) S - S
. 3 ~ s 7 IZIE r3|:||='l|:| E 7 rXLE
BB ERLGOBE 9 | (%) Ba T 0] %) | BE
T B Ch IR OBE
R |2 BEFTHHEFOEE o| o0
3 HEEENTHDEE DB 4 57 1 ZEH&
T BEORR. NBX IEREDNELT SRR ChH IR OBE B 3 1| RA
2 |2 BEDGE. NB X LERENRELT HEEFHTHSEFOBE 4| 571 [EH@E 1
3 AR D MR RERE N E T B B C o B T DB
T TEREROBE IERER 1
3 |2 TEBRHOBE 1| 143
3 BRI, B EERENE LT S E R TH LR OB 3| a0l mE®
1T REOBE %E 1 9| &E
At |2 BEOKN. MEXEERESELT DT EREHOBE 2| 286 [ZEEEE 1
3 BEOKH. B LERENELS T A EMORE
1 ig%ﬁﬁ?ﬁﬂﬁﬁ% 0
2 (D)7 =
SR |3 MIcEEsEEELES D EREF OB 01 00 0| 00 FRKiRER
4 BIEBLRBEIET 6 6 B RO
=k 7 100.0




